



Сотрудники следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю сдали кровь для пострадавших в результате теракта

Сотрудники следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю стали донорами-добровольцами для пострадавших в теракте, произошедшем 26 мая возле здания Дворца культуры и спорта.

Следственные работники в случае необходимости готовы и дальше сдавать кровь для раненых в результате взрыва.

31 Мая 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643816>